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ＡＳＥＡＮ（10か国）における
対日世論調査結果

調査会社: Ipsos Indonesia 調査方法: ｵﾝﾗｲﾝ
調査国: ﾌﾞﾙﾈｲ, ｶﾝﾎﾞｼﾞｱ, ｲﾝﾄﾞﾈｼｱ, ﾗｵｽ, ﾏﾚｰｼｱ, ﾐｬﾝﾏｰ, ﾌｨﾘﾋﾟﾝ, ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ, ﾀｲ, ﾍﾞﾄﾅﾑ
調査対象: 18歳以上の方3,055名（各国約300名）調査期間: 2015年12月1日～24日

Q.戦後70年の日本の平和国家としての歩みについて評価しますか。

8割 以上が「評価する」と回答

平和国家としての日本の歩み

Q. あなたの国に対する日本政府の開発協力（ＯＤＡによる経済・技
術協力等）は，あなたの国の開発に役立っていると思いますか。

日本の対ＡＳＥＡＮ支援

8割以上が評価する旨回答

（※２）｢大いに評価する｣，｢ある程度評価する｣に対する各国の回答数の合計からＡＳＥＡＮ10か国の平均値を出したもの
（四捨五入）

（※１）｢大いに評価する｣に対する各国の回 答数からＡＳＥＡＮ10か国の平均値を出したもの（四捨五入）

Q. 2015年のＡＳＥＡＮ共同体構築，その後の更なる統合に対する主
にＪＡＩＦを通じた日本の支援についてどのように思いますか。

Q. 日本の青少年交流（ＪＥＮＥＳＹＳ等）を含む人的交流における
取組についてどう思いますか。
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非常に友好関係にある どちらかというと友好関係にある

どちらでもない どちらかというと友好関係にない

全く友好関係にない わからない

対日関係

7割以上が日本と友好関係にあると評価

Ｑ．あなたの国と日本の今日の関係についてどう思いますか。

75%

（注）ＪＡＩＦ：日ＡＳＥＡＮ統合基金


